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Anketa o študijskem procesu in splošnih pogojih študija na fakulteti za študijsko leto 2014/15 
Predvideno št. anketirancev - študentov 1919 
Število oddanih anket   1429 (73,89%) 

 
Mnenje so študentje izrazili tako, da so označili eno od številk, ki pomenijo: 
-3 (zelo slabo), -1 (slabo), +1 (dobro), +3 (zelo dobro), N (če za odgovor niso imeli dovolj potrebnih 
informacij). 

 

Vprašanja: 
1. OBVEŠČANJE: Dobil/a sem pravočasne informacije o študijskem procesu. 
2. DOSTOP DO INTERNETA: Imel/a sem možnost uporabljati internet za študijske namene. 
3. PROSTORI IN OPREMA: Ustreznost prostorov za predavanja, vaje in druge oblike 

pedagoškega dela. 
4. URNIK: Razpored ur za predavanja, vaje in druge oblike dela v dnevu, tednu, semestru 

mi ustreza. 
5. KNJIŽNICA, ČITALNICA: Obseg in dostopnost literature; prostor, kjer lahko študiram 

(čitalnica); pomoč osebja. 
6. SVETOVALNA POMOČ ŠTUDENTOM: Vem na koga se lahko obrnem po pomoč v zvezi s 

študijem (tutorstvo, karierno svetovanje, pomoč pri zaposlitvi). 
7. ŠTUDENTSKI REFERAT: Uradne ure, osebje, pomoč in informacije. 
8. STROKOVNA / ŠTUDIJSKA PRAKSA: Izvedba obvezne strokovne / študijske / delovne 

prakse (če je predvidena). 
9. ŠTUDIJ V TUJINI, IZMENJAVE: Informacije o možnosti študija v tujini. 
10. KOLIKO VAM JE DOSEDANJI ŠTUDIJ IZPOLNIL PRIČAKOVANJA? Splošno zadovoljstvo in 

izkušnje s programom, fakulteto. 
11. KOLIKO STE LAHKO V TEJ ANKETI IZRAZILI SVOJE MNENJE, PREDLOGE? 
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številka vprašanja 

Splošna anketa ZF - vsi programi 

-3 (zelo slabo) -1 (slabo) 1 (dobro) 3 (zelo dobro) povprečje
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Splošna anketa po programih: 
 

 
 

Predvideno število anketiranih: N = 127, število prejetih odgovorov na vprašanje 1, 3, 4, 5, 7 in 
10: N=97, vprašanje 2 in 8: N=96; vprašanje 6: 95, vprašanje 9: N=87, vprašanje 11: 98;  

 
 

 
 

Predvideno število anketiranih: N = 219, število prejetih odgovorov na vprašanje 1: N=165, 
vprašanje 2 in 10: N=167; vprašanje 3, 4, 5 in 7: N=166; vprašanje 6 in 8: N=161, vprašanje 9: 

N=144; vprašanje 11: N=174; 
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številka vprašanja 

Babištvo 1. stopnje 

-3 (zelo slabo) -1 (slabo) 1 (dobro) 3 (zelo dobro) povprečje
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številka vprašanja 

Delovna terapija 1. stopnje 

-3 (zelo slabo) -1 (slabo) 1 (dobro) 3 (zelo dobro) povprečje
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Predvideno število anketiranih: N = 109, število prejetih odgovorov na vprašanje 1, 2 in 3: N=72, 
vprašanje 4, 5, 7 in 10: N=71; vprašanje 6: N=68; vprašanje 7: N=69, vprašanje 9: N=63, 

vprašanje 11: N=76; 
 
 

 
Predvideno število anketiranih: N = 93, število prejetih odgovorov na vprašanje 1, 3, 4 in 11: 

N=67, vprašanje 2, 6, 7, 8 in 10: N=66; vprašanje 5: N=65; vprašanje 9: N=61; 
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številka vprašanja 

Laboratorijska zobna protetika 1. stopnje 

-3 (zelo slabo) -1 (slabo) 1 (dobro) 3 (zelo dobro) povprečje
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številka vprašanja 

Ortotika in protetika 1. stopnje 
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Predvideno število anketiranih: N = 276, število prejetih odgovorov na vprašanje 1, 2 in 4: 
N=216, vprašanje 3, 5 in 10: N=218; vprašanje 6: N=214; vprašanje 7: N=217, vprašanje 8: 

N=211; vprašanje 9: N=195, vprašanje 11: N=224; 
 

 
Predvideno število anketiranih: N = 20, število prejetih odgovorov na vprašanje 1, 2, 3, 4, 10 in 

11: N=10, vprašanje 5: N=7; vprašanje 6: N=6; vprašanje 7: N=8, vprašanje 8 in 9: N=4;  
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številka vprašanja 

Fizioterapija 2. stopnje 

-3 (zelo slabo) -1 (slabo) 1 (dobro) 3 (zelo dobro) povprečje
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številka vprašanja 

Fizioterapija 1. stopnje 
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Predvideno število anketiranih: N = 144, število prejetih odgovorov na vprašanje 1 in 7: N=111, 
vprašanje 2: N=110; vprašanje 3, 4, 5, 8 in 10: N=112; vprašanje 6: N=107, vprašanje 9: N=99; 

vprašanje 11: N=117; 
 

 
 

Predvideno število anketiranih: N = 60, število prejetih odgovorov na vprašanje 1, 2,3, 5, 6, 7, 10 
in 11: N=32, vprašanje 4: N=31; vprašanje 8: N=28; vprašanje 9: N=24; 
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številka vprašanja 

Radiološka tehnologija 2. stopnje 

-3 (zelo slabo) -1 (slabo) 1 (dobro) 3 (zelo dobro) povprečje
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številka vprašanja 

Radiološka tehnologija 1. stopnje 

-3 (zelo slabo) -1 (slabo) 1 (dobro) 3 (zelo dobro) povprečje
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Predvideno število anketiranih: N = 556, število prejetih odgovorov na vprašanje 1 in 3: N=383, 

vprašanje 2 in 7: N=381; vprašanje 4: N=380; vprašanje 5: N=379, vprašanje 6: N=360; vprašanje 
8: N=377; vprašanje 9: N=306; vprašanje 10: N=378; vprašanje 11: N=405;  

 
 

 
Predvideno število anketiranih: N = 84, število prejetih odgovorov na vprašanje 1 in 4: N=44, 
vprašanje 2, 3, 5, 7, 10 in 11: N=45; vprašanje 6: N=41; vprašanje 8: N=33, vprašanje 9: N=31;  
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Številka vprašanja 

Zdravstvena nega 2. stopnje 

-3 (zelo slabo) -1 (slabo) 1 (dobro) 3 (zelo dobro) povprečje
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Predvideno število anketiranih: N = 192, število prejetih odgovorov na vprašanje 1, 3 in 4: 

N=155, vprašanje 2 in 5: N=154; vprašanje 6: N=152; vprašanje 7 in 10: N=153, vprašanje 8: 
N=127; vprašanje 9: N=123, vprašanje 11: N=159; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Predvideno število anketiranih: N = 34, število prejetih odgovorov na vprašanje 1, 2, 3, 4, 5, 7, 10 
in 11: N=22, vprašanje 6: N=20; vprašanje 8: N=12, vprašanje 9: N=14;  
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številka vprašanja 

Sanitarno inženirstvo 1. stopnje 

-3 (zelo slabo) -1 (slabo) 1 (dobro) 3 (zelo dobro) povprečje
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Splošna anketa glede na vprašanje 4 po programih: 
 

 
 

 
Splošna anketa glede na vprašanje 7 po programih: 
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študijski programi  
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Služba za študijske zadeve 
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